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Craiovai győzelmek
a Szuperligában
Mindkét craiovai labdarú-
gócsapat megnyerte hétfői 
mérkőzését a hazai élvonalbeli 
bajnokság 20. fordulójában. A 
Craiovai U 1948 az Argeș FC-t 
győzte le 1-0-ra hazai pályán, 
míg a Craiovai Universitatea 1-0-
ra nyert a Mioveni vendégeként. 
A Craiovai Universitatea ezáltal 
beérte az összetettben 35 pont-
tal harmadik FCSB-t, az U 1948 
pedig épp a 22 ponttal 11. Argeș 
FC-t egyenlítette ki a tabellán. 
Ma 19 órakor Rapid–Petrolul 
Ploiești mérkőzést rendeznek a 
Szuperligában, majd csütörtö-
kön 20 órakor bepótolják a ki-
lencedik fordulóból elhalasztott 
FCSB–Kolozsvári CFR rangadót.
 
Világbajnok lett
Loredana Toma
Két aranyérmet nyert Loredana 
Toma a súlyemelők bogotai 
világbajnokságán. A 71 kilo-
grammos súlycsoportban indult 
27 éves sportoló szakításban 
és összetettben is a dobogó 
legfelső fokára állhatott fel. 
Szakításban 119 kg-os sikeres 
kísérlettel világcsúcsot döntött. 
Lökésben a kínai Liao Kuj-fang 
nyert, Toma negyedik lett. Toma 
korábban 2017-ben is világbaj-
nok volt, de három Európa-baj-
noki címmel is büszkélkedhet. 
Tavaly nem vehetett részt 
nemzetközi seregszemlén, mivel 
a romániai szövetséget egy évre 
felfüggesztették a dopping-
botrányok miatt. Toma amúgy 
2014 és 2016 között doppingolás 
miatt volt eltiltva, bevallása 
szerint mai napig nem tudja, 
hogy került a tiltólistán szereplő 
szer a szervezetébe.
 
Csoportkör előtt a női
kézilabda-Európa Liga
Befejeződtek a női kézilab-
da-Európa Liga selejtezői, ki-
alakult a legjobb 16 mezőnye. A 
főtábla csoportköre januárban 
kezdődik, a sorsolást holnap, 
csütörtökön délben tartják 
Bécsben. A második számú női 
kézilabdás európai kupasoro-
zatban a legjobb 16 közé négy 
magyar, a Debrecen, a Vác, a 
Siófok és a Mosonmagyaróvár, 
valamint egy román, a Râmni-
cu Vâlcea együttese kvalifi kált. 
A Disznódot a Siófok, a Gloria 
Buzăut pedig a Mosonmagya-
róvár búcsúztatta az utolsó 
selejtezőkörben.Szoboszlai Dominik lett az év legjobb férfi  labdarúgója a magyar szövetségnél
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Szoboszlai Dominik, a Leipzig 
magyar válogatott játékosa 

lett a 2022-es esztendő legjobbja 
a Magyar Labdarúgó-szövetség-
nél (MLSZ) – derült ki, miután a 
Magyar Távirati Iroda (MTI) sport-
szerkesztősége az idén is felkérte 
a magyarországi sportszövetsé-
geket, hogy nevezzék meg az év 
legjobbjait. Az MTI immár 1964 óta 

tartó hagyománya mentén ezúttal 
58 sportág szövetsége válaszolt a 
felkérésére, a kiadott közlemény-
ben szereplő lista alapján pedig 
kiderül: Szoboszlait most először 
választottak az év futballistájának. 
Mindeközben a rekorder tizen-
kilenc elsőséggel a tájékozódási 
búvárúszó Balázs Péter, de a teni-
szező Fucsovics Márton és vitorlá-
zó Érdi Mária is már tíz elsőségnél 
járnak.

Magyarország első egyéni téli 
olimpiai aranyérmese, a rövidpá-
lyás gyorskorcsolyázó Liu Shao-
ang és a világbajnoki címet nyert 
Szilágyi Áron kardozó, Salim Omar 
tekvondós, valamint a vb-n és az 
Eb-n is verhetetlen kajakos Kopasz 
Bálint ugyancsak megtalálható a 
listán. A multisport-Európa-baj-
nokság további győztesei közül a 
tornász Kovács Zsófi a, valamint a 
kenus Bragato Giada, Nagy Bian-

ka kettős szintén az élen végzett 
sportágában. Az év legjobb férfi  
úszójának Milák Kristófot válasz-
tották – immár negyedjére –, míg a 
nők között Mihályvári-Farkas Vik-
tória most először büszkélkedhet 
ezzel az elismeréssel. A nyílt vízi 
úszók között ismételten Rasovsz-
ky Kristóf és Olasz Anna voltak a 
legjobbak. Vízilabdázásban Jansik 
Szilárd, illetve Parkes Rebecca 
neve került fel a listára. A kézilab-
da-szövetség majd csak januárban 
nevezi meg a 2022-es esztendő leg-
jobbjait. Beszámolójában az MTI 
kiemelte: a legeredményesebb ha-
zai klubok közül a Vasas hét, az Új-
pest hat, az MTK és a Ferencváros 
öt-öt, a Budapesti Honvéd pedig 
négy elsőséget mondhat magáé-
nak. Külföldi egyesület képvisele-
tében hat versenyző zárt az élen. 
Az olimpiai sportágak legjobbjai 
meghívást kapnak az M4 Sport – 
Az év sportolója gálára, amelyet 
január 9-én rendeznek a budapesti 
Magyar Állami Operaházban.

Romániában nincs egy ösz-
szesített névsor a 2022-es év leg-
jobbjairól, de a sportszövetségek 
külön-külön bejelentik a legjobb-
jaikat. Így például atlétikában az 
Európa-bajnok kalapácsvető Bian-
ca Florentina Ghelber, valamint 
a világbajnoki hetedik helyezett 
diszkoszvető, Alin Firfi rică lett a 
legjobb. Őket a pénteki gálán dí-
jazza majd a sportszervezet.

Szoboszlai Dominik lett az év legjobbja az MLSZ-nél
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 » GERGELY IMRE

Még ifj úsági korosztályú spor-
tolóként, 18 évesen vívhatott 

döntőt Csiki Róbert a Papp László 
Felnőtt Magyar Bajnokságon. Két 
győztes mérkőzés után az Erdélyi 
Godako Ökölvívó Sportklub–Fel-
csút SK sportolója ezüstérmes lett.

Nagy lépés volt ez a gyergyói 
sportklub életében, hiszen Csí-
ki az első saját nevelésű spor-
tolójuk, aki a felnőttek között 
is bemutatkozhatott. A Miskol-

con megrendezett Papp László 
Felnőtt Magyar Bajnokságon a 
60 kilós súlycsoportban indult. 
Először Balogh Dominik ellen 
lépett szorítóba, aki ellen a má-
sodik menetben döntő fölénnyel 
győzött. Ezt követően a magyar 
bajnokság tavalyi ezüstérmese, 
Balog Márk következett, akit pon-
tozással győzött le egy látványos 
mérkőzésen. A döntőben is szé-
pen helytállt Római Ruben ellen, 
de végül az ezüstérmet akasztot-
ták a gyergyószentmiklósi spor-

toló nyakába – ismertette az EG-
ÖSK vezetőedzője, Huszár Árpád 
tegnapi sajtótájékoztatóján.

„Egy 14 éves kisfi úval kezdtem 
dolgozni négy és fél évvel ezelőtt. 
Mondtam akkor a szüleinek, hogy 
nagyon hosszú és kemény mun-
ka áll előttünk ahhoz, hogy be-
hozhassuk a lemaradást azokkal 
szemben, akik már jóval fi atalabb 
kortól elkezdték ezt a sportot. Ez 
a  munka vezetett a magyar fel-
nőtt bajnokság döntőjébe, és ott is 
egyenlő félként tudott szerepelni 

Robi. Csak gratulálni tudok neki, 
és nagyon büszkék lehetünk rá. 
Ő az első olyan sportoló, aki az 
Erdélyi Godako Ökölvívó Sport-
klub neveltjeként jutott idáig, és 
egy igazán sikeres jövő áll előtte. 
És jönnek utána a fi atalabbak is, 
akiknek ő mutatja a példát, és 
akik pár év múlva szintén a fel-
nőttek között is a legjobbak között 
lesznek” – fogalmazott a mérkő-
zés után Huszár.

A magyarországi verseny után a 
hétvégén hazai környezetben lép 

szorítóba Csiki Róbert, több mint 
tíz más gyergyói érmessel együtt 
az Erdélyi Godako Ökölvívó Sport-
központban rendezendő Székely 
Régió Kupán. Pénteken 15 órakor 
az elődöntőket rendezik, szomba-
ton 15 órától a döntőkre kerül sor. 
A legjobb gyergyói bokszolók el-
lenfelei szintén kiemelkedő spor-
tolók lesznek, az EGÖSK azokat 
hívta meg a tornára, akik idén a 
különböző korosztályú magyar 
bajnokságok aranyérmesei, illetve 
dobogósai voltak.

Érmet szervezve mutatkozott be a felnőttek között a gyergyói bokszoló

AZ IDEINÉL HATVANMILLIÓ LEJJEL TÖBB PÉNZT KAP A SPORTMINISZTÉRIUM A 2023-AS ESZTENDŐRE

Rekordköltségvetéssel kezdenek
Az elmúlt évek legnagyobb 
költségvetésével várhatja 
az új esztendőt a romániai 
sportminisztérium. A tár-
cavezető Novák Eduárd ezt 
megnyugtatónak tartja, és a 
2024-es olimpián éremesé-
lyes sportágak szövetségei-
nek támogatására fordítaná 
a többletbevételt.

 » KRÓNIKA 

M egnyugtatónak nevez-
te Novák Károly Eduárd 
sport miniszter az általa 

irányított intézmény részére elkü-

lönített költségvetést, mivel az az 
elmúlt évek egyik legbőségesebb-
je lesz. A tárcavezető az Ager-
presnek nyilatkozott a parlament 
szakbizottságának hétfői vitája 
után, amely alapján jövőre az ide-
inél mintegy hatvanmillió lejjel 
nagyobb összeget irányozhatnak 
a sportra. „Kezdetnek megfelelő-
nek tűnik. Megnyugtatóbb, mert 
alaposabban tudunk számolni. 
A pluszpénzt természetesen azon 
sportágak felé akarjuk irányí-
tani, ahol az idei eredményeket 
tovább tudjuk fokozni. Jövőre 
előolimpiai év lesz, sok verseny-
nyel, felkészüléssel és kiadással. 
Szeretnénk azon kiemelt olimpi-
ai sportágak szövetségeit támo-

gatni, amelyek eredményesek 
lehetnek a 2024-es párizsi nyári 
olimpián” – magyarázta Novák. 
Reményei szerint a két költségve-
tés-kiegészítés alkalmával jövőre 
további pluszpénzt is kapnak 
majd a sport számára, ugyanak-
kor a 2023-ra tervezet büdzséjük 
pozitív elbírálást nyert a héten. 
Megszavazták, hogy a 581,5 mil-
lió lejből gazdálkodhassanak, 
amiből Novák szerint beruházá-
sokra, új szakosztályokra és az 
utánpótlássportra is futja majd. 
„Ez kezdetnek kielégítő. De még 
lesz két költségvetés-kiegészí-
tés. Nyilván szeretnénk néhány 
nemzetközi versenyt is szervezni 
jövőre, továbbá a decentralizáci-

ót és a sporttörvényt is meg kell 
oldani. De kezdésnek az összeg 
rendben van. Ez a költségvetés 
arra utal, hogy az idei sportered-
mények felkeltették a fi gyelmet, 
és bebizonyították, hogy a spor-
tot prioritásként kell kezelni” – 
szögezte le a tárcavezető. Novák 
a következő esztendőben is tel-
jesítményorientált pénzelosztást 
tervez, ugyanakkor elvárásokat 
is támasztanak majd a büdzsé 
felhasználása kapcsán. „Kevés 
olyan jól szervezett szövetség 
van, mint amilyen az evezősö-
ké, az asztaliteniszezőké vagy az 
úszóké, ezért a többieknek segíte-
nünk kell iránymutatással” – tet-
te hozzá a sportminiszter.


